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Introducing Promius™ Pharma

The shape of dermatology is changing.
We’re proud to announce the exciting liftoff of 
Promius™ Pharma, a focused dermatology company 
dedicated to shaping tomorrow through innovation. 
We innovate with a few simple rules in mind. New 
products must meet unmet physician and patient 
needs for greater efficacy, safety, convenience, or 
cosmetic appeal. 

Please visit www.promiuspharma.com. Examine 
the edges we offer—our products, our comprehensive 
R&D laboratories, our dedication to service, and the 
additional support and resources of a multinational 
pharmaceutical company.

Use our Web site to request a visit from a Promius 
Pharma representative and let’s begin to shape our 
exciting future together.
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ence with the program, nearly all the re-
sponses were negatives, according to
the AMA. The results are based on re-
sponses from 408 physicians. The AMA
plans to work with Congress and the
administration to alter the program to
provide physicians with interim feed-
back reports and an appeals process. A
recent survey conducted by the Medical
Group Management Association re-
ported similar problems in accessing
feedback reports. 

GAO: FDA Needed Broader Pool
FDA officials might have avoided some
conflicts of interest on their scientific ad-

visory committees by expanding re-
cruitment efforts beyond word-of-mouth
nominations, according to a report from
the Government Accountability Office.
The report, released last month, ana-
lyzed the recruitment and screening of
FDA advisory committee members be-
fore the agency changed those process-
es in 2007. The FDA could have reached
out beyond its usual source of experts to
retired professionals, university profes-
sors, and experts in epidemiology and
statistics, the GAO concluded. The eval-
uation was requested by members of
the Senate. 

—Alicia Ault

In Eight-Nation Survey, More
U.S. Patients Call for Reform

system was in need of major revision.
The study, published online, showed

that patients in all nations report gaps in
care when being discharged from the hos-
pital, such as providing written care plans,
follow-up care, instructions about symp-
toms to watch for, and what institution to
contact with questions about condition or
treatments. 

The survey included more than 9,000 pa-
tients in Australia, Canada, France, Ger-
many, the Netherlands, New Zealand, the
United Kingdom, and the United States
from March through May 2008. Patients
had developed hypertension, heart disease,
diabetes, arthritis, chronic lung conditions,
depression, or cancer, and the share of pa-
tients with two or more conditions ranged
from 51% in New Zealand to 71% in the
United States, according to the survey.

The researchers, from the Common-
wealth Fund, a New York–based charita-
ble foundation, said just 9% of patients in
the Netherlands called for health care re-
structuring, significantly less than the
33% of the respondents in the United
States (Health Aff. 2008 Nov. 13 [doi
10.1377/hlthaff.28.1.w1]).

“It goes back to primary care as the core
of [the Dutch] system,” Robin Osborn,
vice president of the International Pro-
gram in Health Policy and Practice at the
Commonwealth Fund, said in a telecon-
ference to discuss the findings. “Patients
register with a doctor. There is gatekeep-
ing. The benefit is great. Eighty percent of
the patients had been with their doctors
for 5 years or more,” In the United States,
just 53% of subjects had been with their
physicians 5 years or more. 

U.S. patients faced the greatest cost and
access issues, with 41% spending more
than $1,000 out of pocket, significantly
more than the seven other countries, with
France (5%) and the United Kingdom (4%)
paying the lowest.

U.S. patients were significantly more
likely (43%) than all other countries to skip
doses of prescribed medicine or not fill
prescriptions because of costs. 

U.S. patients were also significantly more
likely than most other countries to say it
was “very difficult” to get out-of-hours
care, according to the survey. Australia
and Canada had similar negative response
levels at 34% and 33%, respectively.

The United States scored comparative-
ly well on care when patients transition
from hospital care to the community. U.S.
patients were significantly less likely than
all other countries to report gaps in dis-
charge information, the survey found. In
the United States, 38% of hospital pa-
tients reported deficiencies; the highest
rate was in France, with 71% of hospital
patients reporting gaps, the report said.

The United States scored well on wait-
ing times, the researchers found. Of pa-
tients needing to see a specialist, 74%
waited less than 4 weeks, with Germany
(68%) and the Netherlands (69%) also hav-
ing short waits. Forty-two percent of
Canadians reported waits of 2 months or
longer, significantly higher than all other
countries, according to the survey. ■
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In an eight-nation survey of people
with chronic conditions, patients in

the Netherlands were most positive
about their country’s health care sys-
tem—reporting affordable, accessible
care with low rates of errors—while U.S.
patients were the most likely to say their




